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Územní pracoviště, kde je provoz v systému 2+2 mezi něž patří i Územní pracoviště v Novém Bydžově 

jsou zatím vzhledem k epidemiologické situaci uzavřena z nařízení Generálního finančního ředitelství. 

O tomto finanční správa informovala veřejnost naposledy 15. 2. 2021 tiskovou zprávou.  

Tisková zpráva 

Finanční správa rozšiřuje provozní dobu na finančních úřadech.   

Od pondělí 15. února 2021 budou podatelny finančních úřadů otevřeny v pondělí a ve středu opět od 

8.00 do 17.00 hodin. Pracoviště 2+2 jsou prozatím uzavřené. 

V dalším období se bude provoz na finančních úřadech odvíjet od epidemiologické situace, kterou 

Ministerstvo zdravotnictví mapuje pomocí rizikového skóre PES. Finanční správa bude na vývoj nového 

systému reagovat a o případných změnách provozu finančních úřadů veřejnost včas informovat. 

„Otevření úřadů je v souladu s rozhodnutím vlády, aby občané mohli plnit své daňové povinnosti a 

nehrozila velká koncentrace lidí v budovách. Přesto v zájmu zachování zdraví jak veřejnosti, tak i 

úředníků, doporučujeme maximálně využívat elektronickou formu komunikace,“ dodává generální 

ředitelka Finanční správy Tatjana Richterová. 

Pokud se přesto rozhodnete navštívit finanční úřad, ověřte si informace na webu Finanční správy, kde 

jsou údaje průběžně aktualizované. Další konkrétní informace o provozu na úřadech může veřejnosti 

podat místně příslušný finanční úřad. Telefonní linku nalezne veřejnost na stránce finančního úřadu. 

Pro veřejnost je tedy v obvyklých úředních hodinách otevřeno Územní pracoviště v Hradci Králové, U 

Koruny 1632, 500 02 HRADEC KRÁLOVÉ. 

Pro veřejnost  

Po 8:00 17:00 

St 8:00 17:00 

   

Podatelna  

Po 8:00 17:00 

Ut 8:00 15:30 

St 8:00 17:00 

Čt 8:00 15:30 

Pa 8:00 14:00 

   

Pokladna  

Po 8:00 15:30 

St 8:00 15:30 

   

Vzhledem k současné epidemiologické situaci finanční správa doporučuje před osobní návštěvou využít 

ze strany daňových subjektů jiné formy komunikace. Všechna podání včetně daňových přiznání k dani 

https://www.mzcr.cz/tiskove-centrum-mz/epidemiologickou-situaci-bude-nove-znazornovat-system-hodnoceni-pes/
https://www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/organy-financni-spravy/financni-urady


 
 

2 

z příjmů můžete podat bez obav poštou. Ta Vám také potvrdí podací lístek v případě, že jste zásilku 

poslali doporučeně. Tím lze prokázat podání takto poslané písemnosti. 

Nicméně, jak se píše v citované tiskové zprávě doporučujeme využívat elektronické formy komunikace, 

a to  aplikaci EPO ( www.daneelektronicky.cz ), datovou schránku nebo od 28. 2. 2021  pro širokou 

veřejnost spuštěný Online finanční úřad, kde budete mít možnost podat veškerá podání, včetně 

daňových přiznání, elektronicky. Online finanční úřad bude dostupný ze stránky www.mojedane.cz . 

Lidem a firmám nabídne moderní, jednoduché, rychlé a především online řešení všech daňových 

povinností. Aktuálně probíhá pilotní provoz portálu, v rámci kterého desítky podnikatelů testují nové 

daňové služby tak, abychom vychytali poslední mouchy. V online finančním úřadu vyřídíte odkudkoliv 

všechny své daňové povinnosti, třeba daň z příjmů fyzických osob nebo také daň z nemovitých věcí a 

daň silniční, které jsou letos generálním pardonem posunuty do 1. dubna. U daně z příjmů fyzických 

osob navíc platí, že pokud přiznání odešlete elektronicky, třeba právě prostřednictvím online 

finančního úřadu, dostanete na to ještě o jeden měsíc navíc, a to až do 3. května 2021. 

K přihlášení do online finančního úřadu můžete využít hned několika způsobů. Uživatelé jistě ocení 
pohodlné přihlášení přes tzv. e-Identitu, tedy elektronickým ověřením vaší totožnosti. To je možné 
provést buďto pomocí elektronického občanského průkazu s čipem, službou MojeID nebo třeba 
prostřednictvím nového projektu bankovní identity. Přihlášení přes internetové bankovnictví už dnes 
nabízí tři největší banky, tedy Česká spořitelna, ČSOB a Komerční banka. Zachováno zůstává přihlášení 
přes datovou schránku. A pokud byste si nic z toho nevybrali, vždy si můžete nechat poslat osobní 
přístupové údaje, které si vyzvednete na finančním úřadě. Navíc díky ověření vaší identity už při 
přihlášení do portálu, nemusíte při podávání a placení vašich daňových povinností vůbec nic dalšího 
prokazovat ani ověřovat. 
 
O tom, kdy bude opět otevřeno naše pracoviště v Novém Bydžově se dozvíte z internetových stránek 
finanční správy (www.financnisprava.cz ), či vývěsky našeho pracoviště v ulici Jos.  Jungmanna 1533, 
popřípadě telefonickým dotazem na tel. 495 852 111. O této skutečnosti budeme neprodleně 
informovat také  Městský úřad v Novém Bydžově. 
 

 

 

                                                                                                                 Ing. Radovan Kašpar                                                                                                               

                                                                                        ředitel sekce Územního pracoviště v Hradci Králové 

http://www.daneelektronicky.cz/
http://www.mojedane.cz/
http://www.financnisprava.cz/

